
Обґрунтування отримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПТІМУС СОЛАР ЕНЕРДЖІ» «зеленого» тарифу 

 
  Одним із видів господарської діяльності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПТІМУС СОЛАР ЕНЕРДЖІ» (далі - Товариство) - є 
виробництво електроенергії. Для забезпечення виконання цих цілей Товариством 
розпочато будівництво наземної фотоелектричної сонячної електростанції 
«Благовіщенська» (далі - ФЕС), яка призначена для виробництва електричної енергії 
шляхом перетворення сонячної енергії в екологічно чисту електричну енергію з 
послідуючою її трансформацією в зовнішні електричні мережі.  Встановлена та 
електрична потужність ФЕС 5587,56 кВт і  5040 кВт відповідно. 

Будівництво ФЕС здійснюється на земельній ділянці, яка розташована на вул. 
Транспортна, м. Благовіщенське, Благовіщенського району, Кіровоградської області, 
та належить Товариству на праві користування згідно Договору оренди землі б/н від 
13.12.2017 року. 

При виборі обладнання для ФЕС Товариством надано перевагу найбільш надійним, 
перевіреним та кращим світовим виробникам обладнання. Для будівництва ФЕС  
використовується інноваційне, високоефективне обладнання, яке виготовлено за 
сучасною технологією, а саме: фотоелектричні модулі JKM330PP-72-V та мережеві 
інвертори постійного струму SMA.   

ФЕС запроектована та налаштована таким чином, що її діяльність не матиме 
негативного впливу на клімат і мікроклімат, геологічне середовище, ґрунти, 
рослинний та тваринний світ, соціальне та техногенне середовище.  

Передбачені проектом будівництва ФЕС технологічні процеси і умови виконання 
роботи ФЕС унеможливлюють виникнення аварійних ситуацій. Технологічна частина 
проекту будівництва розроблена на основі технологічних регламентів з 
застосуванням високоефективного обладнання, що відповідає сучасним вимогам по 
енергозбереженню та екологічній безпеці.  

Функціонування ФЕС забезпечить виробництво екологічно чистої електроенергії 
та розширення потенціалу області в галузі альтернативної енергетики. Крім цього, 
сприятиме нарощуванню обсягів виробництва та споживання енергії, виробленої з 
альтернативних джерел, з метою економної витрати традиційних паливо-
енергетичних ресурсів і зменшення залежності України від їхнього імпорту шляхом 
реструктуризації виробництва і раціонального споживання енергії, за рахунок 
збільшення частки енергії, виробленої з альтернативних джерел.  

Для суб’єктів господарювання, які виробляють електричну енергію з 
альтернативних джерел енергії на введених в експлуатацію об’єктах 
електроенергетики, законодавством передбачено порядок стимулювання 
виробництва електроенергії, а саме: власникам ФЕС надано можливість продавати 
вироблену на ФЕС електроенергію на Оптовий ринок електричної енергії України за 
«зеленим» тарифом при умові отримання його у відповідності до вимог чинного 
законодавства.  

Товариством заплановано реалізувати вироблену на ФЕС електричну енергію на 
Оптовому ринку електричної енергії України, а тому, з метою дотримання вимог 
чинного законодавства України, йому необхідно отримати «зелений» тариф. 


